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Αναδημοσίευση Ανακοίνωσης Πυροσβεστικού Σώματος  
 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις αγροτοδασικές πυρκαγιές που 

εκδηλώθηκαν σήμερα 26 Ιουλίου 2025, πραγματοποίησε ο Εκπρόσωπος 

Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Πύραρχος Βασίλειος Βαθρακογιάννης 

Σάββατο, 26 Ιουλίου  2025 

Καλησπέρα σας και πάλι από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί στα πεδία των επιχειρήσεων, 

Στη Δροσοπηγή Αττικής η πυρκαγιά είναι χωρίς ενεργό μέτωπο και οι πυροσβεστικές δυνάμεις 
αντιμετωπίζουν αρκετές ενεργές εστίες. Επιχειρούν 220 πυροσβέστες με 8 ομάδες 
δασοκομάντος, 69 οχήματα, πλήθος Εθελοντών και Εθελοντικών ομάδων, καθώς και 
υδροφόρες και μηχανήματα έργου της Περιφέρειας Αττικής. Με ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ 
διακομίσθηκαν τέσσερις πολίτες στα νοσοκομεία Αγία Όλγα και Ευαγγελισμός ενώ ένας 
πυροσβέστης διακομίσθηκε με εγκαύματα στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκομείο. 

Στα Κύθηρα επιχειρούν 67 πυροσβέστες με 2 ομάδες δασοκομάντος, 22 οχήματα και 
Εθελοντές. 

Στην Πολυθέα Μεσσηνίας, επιχειρούν 100 πυροσβέστες με 5 ομάδες δασοκομάντος, 30 
οχήματα και Εθελοντές με τη συνδρομή υδροφόρων και μηχανημάτων έργου. Με ασθενοφόρο 
του ΕΚΑΒ διακομίσθηκε ένας ηλικιωμένος με κινητικά και αναπνευστικά προβλήματα στο 
Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας. 

Στην περιοχή Τριάδα του δήμου Μεσσαπίων Ευβοίας, επιχειρούν 135 πυροσβέστες με 6 
ομάδες δασοκομάντος, 38 οχήματα και Εθελοντές με τη συνδρομή υδροφόρων και 
μηχανημάτων έργου. Η πυρκαγιά εξελίσσεται σε δύσβατη και δυσπρόσιτη δασική περιοχή. Με 
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ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ διακομίσθηκαν στο Νοσοκομείο Χαλκίδας συνολικά 6 πυροσβέστες εκ 
των οποίων δύο με εγκαύματα και τέσσερις με παθολογικά προβλήματα. 

Στην περιοχή Τεμένια Χανίων, επιχειρούν 110 πυροσβέστες με 5 ομάδες δασοκομάντος και 32 
οχήματα. 

Μετά το αίτημα της χώρας μας προς τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας 
αναμένουμε αύριο 2 αεροσκάφη από Ιταλία. 

Οι πυροσβεστικές δυνάμεις συνεχίζουν και επιχειρούν αδιαλείπτως  σε όλα τα μέτωπα των 
πυρκαγιών. 

Απευθύνουμε έκκληση για την αποφυγή θερμών εργασιών αλλά και οποιονδήποτε άλλων 
ενεργειών θα μπορούσαν να προκαλέσουν πυρκαγιά. 

Το ίδιο δύσκολη αναμένεται και η αυριανή ημέρα. 

Για οτιδήποτε νεότερο θα ακολουθήσει επόμενη ενημέρωση. 
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